

『消防設備士 6 類試験 平成 30 年版』 に関するお詫びと訂正のご案内

『消防設備士 6 類試験 平成 30 年版』の内容について誤りがありましたことを、心よりお詫び申し上げます。以下の通り訂正致しますので、お手持ちの本書に加筆訂正をお願い致します。

ご迷惑をおかけ致しまして誠に申し訳ございません。

よろしくお願ひ申し上げます。

初 版

| | | |
|-------------|---|--|
| P197 上から | 誤 | ④充てんされた消火剤の容量又は質量の 90% (化学泡消火薬剤にあつては、 80%) 以上の量を放射できるものであること。 |
| 10 行目 の④ | 正 | ④充てんされた消火剤の容量又は質量の 90% (化学泡消火薬剤にあつては、 85%) 以上の量を放射できるものであること。 |